
二、筒答題:(共 60分 )

1、 (12分)己知某二叉村的先序遍局序列是朋CGDEF,中序遍所序列是 CGBDFEA;清 回答下

列同題 :

(1)杓造出逮裸二叉村;(4分 )

(2)写 出該二叉村的后序遍房序列;(2分 )

(3)画 出核二叉村的順序存lit繊杓;(2分 )

(4)杵此二叉村込原成村:(4分 )

2、 (13分 )己知某国如下,清回答下列同題 :

(1)清画出核目的部接矩陣存儲箸杓;(4分 )

(2)清画出該目的0「接表存fit結杓;(4分 )
(3)写出炊頂点 b升始的声度仇先遍所序列;(1分 )

(4)求該目的最小生成村。(4分 )

3、 (10分 )没一狙美鍵字力 119,24,10,17,15,38,18,欄 },現采用的吟希函数是

H(key)■ey MOD 7,処理沖突使用銭性探測再散列法,没暗希表的大小力 10(0。 .9),拭画

出括入上述数据后的吟希表,井 i「算査伐成功的平均査我Ktt ASLsucc。

4、 (3分 )叙述批処理、分吋、実吋操作系銃的原理及特点。

5、 (3分 )画出遊程的七状本国,悦明毎神状恣及之目的結換原因。

6、 (6多))

(1)画出帯有快表的天式内存管理地址特換机杓国 ;

(2)如果天長力 lK,程序地址字K力 16位 ,天表内容如下,拭杵辺輯地址 2500特換成

物理地址。

7、 (3分 )磁猛坊同吋同由明「几部分姐成?毎部分泣該如何計算 ?

8、 (10分 )在文件的物理結胸中,清分男J解粁井汁算在連数分配、際式鍵接、長式笹接、

索引分配等方式下,如何杵文件的字市偏移量 3500特換力物理盈決号和決内位移量 (没

盈峡大小力 lKB,盤決号占4今字市 )。

三、家合題:(毎題 10分 ,共 40分 )

1、 己知ヨト空帯共市点的単笹表 L,清写一算法,刑除核鍵表中最大的元素。要求:定文単
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